
 

 

1 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE JACAREÍ -SP 

PALÁCIO DA LIBERDADE 

 
Pregão 

 

COMUNICADO nº 01 – Pregão Eletrônico nº 13/2023 

 

OBJETO: Contratação de serviço para fornecimento de páginas impressoras mono e 

policromáticas através da Locação de 25 impressoras multifuncionais a laser, LED ou 

Jato de tinta em regime de comodato, incluindo o fornecimento de insumos, exceto 

papel, e serviço de manutenção desses equipamentos para fornecimento de 70.000 

impressões policromáticas e 330.000 impressões monocromáticas ao ano. 

 

Em resposta a questionamento formulado por empresa interessada em participar 

do certame em epígrafe, este Pregoeiro em conjunto com o Departamento de Licitações e 

Contratos, esclarece que:  

 

 

 

“Sr.Pregoeiro Bom Dia, 

Solicitamos esclarecimento sobre o abaixo: 

No edital em referência não vislumbramos o prazo de validade da Certidão solicitada no subitem 

9.8.1 

9.8.1. Certidão negativa de falência expedida pelo distribuidor da sede do licitante. 

Agradecemos nos informar já que tal Certidão não possui validade explicitada em sua página de 

emissão.” [sic] 

 

 

 

 

A Certidão Negativa de Falência é expedida pelo distribuidor da sede do licitante e, 

portanto, pode sofrer variações quanto a apresentação da validade no documento. 

Entretanto, quando não há explicitado o período de validade do documento, a 

Câmara Municipal de Jacareí considera, em seus processos, o prazo de 180 (cento e 

oitenta) dias, conforme orientado pelo Departamento de Licitações e Contratos. 

Questionamentos 

Respostas 
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Considerando que tal esclarecimento não enseja alteração no edital e anexos, 

permanece inalterada a data e horário para realização da sessão pública agendada para 

22/01/2024, às 09h, no Portal ComprasNet. O edital, bem como seus anexos, assim como 

este comunicado permanecem disponíveis junto ao site www.jacarei.sp.leg.br. 

 

 

 

 

Jacareí, 09 de janeiro de 2024. 

 

 

 

 

Gilberto de Andrade 
Pregoeiro 

http://www.jacarei.sp.leg.br/
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